

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри
обліку і фінансів

(протокол № 1 від 28.08.2023)

Зав. кафедрою


підпис
Оксана САВАСТЄЄВА

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): Міжнародний банкінг

Науковий керівник: к.е.н., доц. Продан Т. Я.

Мета й завдання: заняття науково-дослідною роботою у позанавчальний час; розробка індивідуальних науково-дослідних робіт згідно пріоритетних напрямків досліджень кафедри; формування у студентів інтересу й потреби до наукових досліджень; розвиток у студентів творчого мислення.

№	Назва і вид роботи	Виконавці	Термін виконання
1	Організаційне засідання студентського наукового гуртка. Семінар за темою «Програми академічної доброчесності для здобувачів вищої освіти»	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	04.09.2023
2	Ознайомлення та обговорення освітніх заходів від НБУ в рамках відзначення Дня гривні	НПП кафедри обліку і фінансів, учасники гуртка	05.09.2023-08.09.2023
3	Відвідування Міжнародної науково-практичної конференції «Перспективи регулювання соціально-економічних процесів в Україні»	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	06.10.2023
4	Підготовка до участі у студентській науково-практичній конференції.	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	Жовтень 2023р.
5	Засідання студентського наукового гуртка на тему «Сутність та структура міжнародних резервів Національного банку України в умовах воєнного стану»	НПП кафедри обліку і фінансів, учасники гуртка	Жовтень 2023р.
6	Участь у студентській конференції кафедри «Дослідження фінансових інституцій та інструментів розвитку держави, територій та суб'єктів господарювання: теоретичні, методологічні та практичні аспекти»	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	Листопад 2023р.
7	Засідання студентського наукового гуртка на тему «Розвиток міжнародних грошово-кредитних відносин в умовах цифровізації економіки України: виклики та перспективи»	НПП кафедри обліку і фінансів, учасники гуртка	Листопад 2023р.
8	Засідання студентського наукового гуртка на тему «Бюджетна система як складник соціально-економічного розвитку України»	НПП кафедри обліку і фінансів, учасники гуртка	Березень 2024р.

9	Засідання студентського наукового гуртка на тему «Міжнародний ринок банківських послуг та Україна».	НПП кафедри обліку і фінансів, учасники гуртка	Квітень 2024р.
10	Засідання студентського наукового гуртка на тему «Онлайн відвідування Музею грошей Національного банку України»	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	Квітень 2024р.
11	Особливості сучасної економічної освіти: тенденції, світові вимоги до фахівців	здобувачі першого (бакалаврського) рівня; учасники гуртка	Травень 2024р.
12	Відвідання наукових семінарів з питань фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	Протягом 2023-2024 н.р.
13	Підведення підсумків роботи студентського наукового гуртка кафедри. Формування пропозицій щодо вдосконалення наукової діяльності студентів	Керівник наукового гуртка, учасники гуртка	Червень 2024р.

Науковий керівник:



Тетяна ПРОДАН

підпис

прізвище та ініціали

УЗГОДЖЕНО

/ Декан факультету

Економіко-
правовий
ФАКУЛЬТЕТ



Людмила ТОКАРЧУК

підпис

прізвище, ініціали

«09» 09 2023 р.